

Dotyczy: „Dostawy sukcesywne produktów spożywczych na potrzeby Domu Pracy Twórczej KUL w Kazimierzu Dolnym”

Znak sprawy: ZZ_DZPZ/2021/176a-179a

Potencjalni wykonawcy w postępowaniu zadań następujące pytania:

Pytanie 1:

CZEŚĆ I – Nabiał i jaja

1. Dotyczy poz. 16 – Ser Camembert 120g pełnotłusty zawartość tłuszczu 32g, naturalny, ser pleśniowy, delikatna miękka struktura, smaki: naturalny, z zielonym pieprzem, ziołowy, z grzybami Sery Camembert w w/w smakach mają niższą zawartość tłuszczu. Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy serów camembert o zawartości tłuszczu 31g/100g produktu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuszcza dostawy produktów o niższej zawartości tłuszczu.

Pytanie 2:

CZEŚĆ III – Produkty suche

1. Dotyczy poz. 7 – GALARETKA OWOCOWA, różne smaki, barwnik naturalny, opakowanie: 75 g
Obecnie panuje okres przejściowy – producenci są w trakcie zmiany gramatury opakowania galaretki z 75g na 71g i chwilowo można kupić galaretkę zarówno w starym, jak i już w nowym opakowaniu – 71g. Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy galaretki z barwnikiem naturalnym w opakowaniu o gramaturze 71g?

Odpowiedź Zamawiającego:

Obecnie na rynku dostępne są galaretki owocowe od różnych dostawców, w opakowaniach o różnej gramaturze, w tym wykazanej w OPZ, brak podstaw do modyfikacji zamówienia.

Pytanie 3:

2. Dotyczy poz. 9 – CIASTKA TYPU DELICJE, biskopt z galaretką oblaną czekoladą. Nie dopuszcza się polewy z produktów czekoladopodobnych op. min. 800 g
Czy Zamawiający dopuści dostawy Delicji w opakowaniu o gramaturze 147g po odpowiednim przeliczeniu ceny?

Odpowiedź Zamawiającego:

Obecnie na rynku dostępne są ciastka określone w OPZ, brak jest podstaw do modyfikacji zamówienia.

Pytanie 4:

3. Dotyczy poz. 26 – Skórka pomarańczowa kandyzowana drobno krojona 52%, 100g
Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy skórki pomarańczowej kandyzowanej Prosona w op. 100g, która została sporządzona ze 105g skórki pomarańczowej na 100g produktu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuszcza dostawy o specyfikacji określonej w zapytaniu

Pytanie 5:

4. Dotyczy poz. 80 – Musli Granola owocowa tropikalne płatki zbożowe liofilizowane owoce; truskawka, malina, żurawina, aronia, opakowanie 350 g.

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu bez aronii – musli Granola z owocami truskawka, żurawina, malina o gramaturze 350g?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający przy składanych zamówieniach częściowych będzie dokonywał uzgodnienia dostawy produktów o smakach dostępnych na rynku.

Anna Giszczak
Dział Zakupów i Zamówień Publicznych
Katolicki Uniwersytet Lubelski